
A B C D 無回答

保護者 49 51 0 0 0 100 0 95 5

児　童 0 0

保護者 56 44 0 0 0 100 0 99 1

児　童 0 0

保護者 36 60 4 0 0 96 4 90 10

児　童 0 0

保護者 54 43 3 0 0 97 3 91 9

児　童 0 0

保護者 41 54 5 0 0 95 5 91 9

児　童 0 0

保護者 57 40 3 0 0 97 3 97 3

児　童 87 12 1 0 0 99 1 100 0

保護者 49 45 6 0 0 94 6 93 7

児　童 83 13 4 0 0 96 4 100 0

保護者 61 36 3 0 0 97 3 99 1

児　童 75 20 3 2 0 95 5 96 4

保護者 57 31 12 0 0 88 12 87 13

児　童 55 34 11 0 0 89 11 88 12

保護者 49 43 6 2 0 92 8 99 1

児　童 82 17 1 0 0 99 1 96 4

保護者 16 50 31 3 0 66 34 76 24

児　童 42 54 4 0 0 96 4 84 16

保護者 16 54 30 0 0 70 30 63 37

児　童 39 47 11 3 0 86 14 86 14

保護者 51 40 7 2 0 91 9 90 10

児　童 75 18 3 4 0 93 7 100 0

保護者 51 42 7 0 0 93 7 91 9

児　童 86 14 0 0 0 100 0 100 0

保護者 51 42 7 0 0 93 7 95 5

児　童 80 15 4 1 0 95 5 99 1

保護者 48 37 14 1 0 85 15 92 8

児　童 76 20 3 1 0 96 4 99 1

保護者 54 39 7 0 0 93 7 96 4

児　童 86 8 5 1 0 94 6 100 0

保護者 48 46 6 0 0 94 6 96 4

児　童 82 17 1 0 0 99 1 99 1

保護者 30 66 4 0 0 96 4 93 7

児　童 57 42 0 1 0 99 1 93 7

保護者 8 51 40 1 0 59 41 70 30

児　童 29 43 20 8 0 72 28 83 17

保護者 37 50 13 0 0 87 13 81 19

児童 71 27 1 1 0 98 2 97 3

保護者 45 42 12 1 0 87 13 85 15

児　童 51 34 11 4 0 85 15 77 23

保護者 31 69 0 0 0 100 0 97 3

児　童　

保護者 33 55 12 0 0 88 12 95 5

児　童 37 25 20 18 0 62 38 81 19

保護者 34 57 9 0 0 91 9 93 7

児　童 75 15 5 5 0 90 10 95 5

※A＋Bは肯定的な意見の割合です。C＋Dは否定的な意見の割合です。

   数字が太字になっている項目は、合計値が80％を下回る項目です。

令和5年度　学校評価《家庭・児童アンケート》の結果　丘山小学校

令和5年　１２月実施　回収数　保護者(67/80 )　児童( 76/80  ) 令和4年度
（前後期平均）

項         目 評価者
評　　　　価　％

A＋B C＋D A＋B C＋D

1 学校は、今年度の取り組みを保護者にわかりやすく説明している。

2 学校は、児童の安全確保について適切な指導や取り組みを行っている。

3 学校は、保護者の意見を聞く場を設けている。

4 学校は、児童の活動の様子をわかりやすく保護者に知らせている。

5 学校は、保護者の願いに応えている。

6 学校は、子どもが生き生きと参加できるような行事を行っている。

7 学校は、施設・設備等の管理を行い、安全な環境が保たれている。

8 お子さんは、楽しく学校生活を送っている。

9 お子さんは、好き嫌いなく食べ、運動している。

10 お子さんは、友達と仲よく過ごし、思いやりを持って生活している。

11 お子さんは、身の回りの整理整頓や家の手伝いをきちんとやっている。

12 お子さんは失敗を恐れずにより高い目標にチャレンジしている。

13 教師は、子どもの良さや気持ちを理解するよう努めている。

14 教師は、子どもの過った行動について毅然とした指導をしている。

15 教師は、わかりやすく楽しい授業を行っている。

16 教師は、子どもがわかるまで丁寧に教えてくれる。

17 教師は、子どもや保護者の相談に迅速かつ適切に対応している。

18
教師は、礼儀作法や社会のルールを守ろうとする態度が育つように指導して
いる。

19 お子さんは、学習したことが身についている。

20 お子さんは、毎日、家庭学習（10×学年）をしている。

24 子どもの宿題や学習プリントなどをよく見ている。

25 学校は、いじめ防止に取り組んでいる。

21 お子さんは、明るく元気なあいさつをしている。

22 お子さんは、学校でのできごとを家庭で話題にしている。

23 学校の教育方針や活動内容について、理解しようとしている。


